Mierzenie dlugosci grupa A

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. a) Narysuj odcinek KL o dlugosci 2 cm i oznacz go.
b) Narysuj odcinek MN o 2cm i 5mm dhuzszy od odcinka KL.

2. Narysuj odcinek AB o dlugosci 3 cm 6 mm oraz odcinek:
a) CD 3 razy krotszy od odcinka AB,
b) EF 2 razy dluzszy od odcinka AB.
Jakie dlugosci majg odcinki CD i EF?

3. Narysuj tamang otwarta, w ktorej kolejne odcinki maja dlugosci: 5mm, 2cm, 3 cm 5mm,
1 cm, 3 cm.

4. Wiedzac, ze |AB| = 18cm 9mm, ocen prawdziwos$¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednia
kratke.

Odcinek dtuzszy od odcinka AB 0 9 cm 5mm ma 27 cm 4 mm. | | prawda | | falsz
Odcinek trzy razy krotszy od odcinka AB ma 6 cm 3 mm. | |prawda [ | falsz
Odcinek dwa razy dluzszy od odcinka AB ma 36 cm 8 mm. | |prawda [ | falsz
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Mierzenie dlugosci grupa B

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. a) Narysuj odcinek KL o dlugosci 4 cm i oznacz go.
b) Narysuj odcinek MN o 1 cm i 5mm dhuzszy od odcinka KL.

2. Narysuj odcinek AB o dhugosci 3 cm 9mm oraz odcinek:
a) CD 3 razy krotszy od odcinka AB,
b) EF 2 razy dluzszy od odcinka AB.
Jakie dlugosci majg odcinki CD i EF?

3. Narysuj tamanag otwarta, w ktorej kolejne odcinki maja dhugosci: 2cm, 3cm, 2cm 5 mm, 1 cm,
5 mm.

4. Wiedzac, ze |AB| = 15cm 9mm, ocen prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig
kratke.

Odcinek dluzszy od odcinka AB 0 13 cm 9mm ma 29 cm 8 mm. | | prawda [ | falsz
Odcinek dwa razy diluzszy od odcinka AB ma 30 cm 8 mm. | |prawda [ | falsz
Odcinek trzy razy krotszy od odcinka AB ma 5 cm 3 mm. | |prawda [ | falsz
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